

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 1 (6838)

Вторник, 5 января 1993 г.

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена 3 руб.



Хотя коллектив рейда Усть-Мрасской лесоперевалочной базы и перестал заниматься сплавными работами, старое название за этим цехом сохранилось. Сейчас здесь идет реконструкция. Проложили железную дорогу к цеху, чтобы принимать вагоны с лесом, поставили три крана, делают две бревнотаски от штабелей до бассейна лесопильного цеха. В нем лес сортируется и подается нужного диаметра лесопильщикам. Это главная задача рейда — обеспечить бесперебойную подачу леса. Кроме того, здесь и сами пилят бревна на собственной пилораме. В месяц на ней пропускают 700 и более кубических метров леса, в зависимости от наличия материала. Занимаются и разделкой хлыстов, которые поступают по железной дороге. Основной же лес — пиловочник — доставляют водители. Изготавливается также технологическая щепка для бумажного комбината.

К сожалению, после окончания сплава коллектив рейда сократился наполовину, сейчас составляет 70 человек. Но людям этим сейчас работы хватает.

На снимках: Иван Петрович Гогин сменил катер на слесарный инструмент, среди многочисленных его наград выделяется одна — орден Трудового Красного Знамени; на рейде; прибыли на лесоперевалочную базу железнодорожные вагоны с хлыстами.

Фото Н. СИМОНО

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Главой администрации г. Мыски издано распоряжение № 629-р от 28.12.92 г. «О ставке социального налога и нормативах затрат на содержание объектов социально-культурного назначения на чет-

вертый квартал 1992 года».

1. Установить ставку социального налога на IV квартал 1992 г. в сумме 1800 рублей.

2. Утвердить нормативы затрат на содержание ре-

бенка в детском дошкольном учреждении на IV квартал 1992 года в размере:

— для дошкольного учреждения обычного типа — 11000 рублей;

— для дошкольного учреждения повышенной комфортности — 13000 рублей.

3. Предприятиям, име-

щим на балансе детские дошкольные учреждения, исключать из облагаемой прибыли фактические затраты на их содержание в пределах сумм, исчисленных по утвержденным нормативам.

4. Разрешить предприятиям, имеющим на балансе объекты здравоохранения, культуры, спорта,

пионерские лагеря и жилищный фонд, исключать из облагаемой прибыли IV квартала фактические затраты на содержание объектов.

5. Данное распоряжение опубликовать в газете «Вариант».

Глава администрации г. Мыски
В. П. НАЙДАНОВ.

Подарки к празднику

Не могу утверждать, но хочется надеяться, что все труженики акционерного общества «Сибкон» вместе с чадами и домочадцами с хорошим настроением встретили Новый год. Одна из причин тому — подарочные наборы, которые получил каждый труженик (по две штуки). Первые подарочные наборы весом три килограмма весом восемьсот граммов каждый предоставил «Сибкону» концерн «Кузнецкуголь» в количестве тысяча штук. В этом подарочном экспортном наборе, как говорится, есть, что выпить, и есть, чем закусить.

Кроме бутылки водки, в наборе консервы — сардины, три сорта колбасы, сыр, томатная паста, три пачки сигарет, по пачке растворимого кофе и какао, спagetти, печенье, шоколадные палочки, конфеты, резинка жевательная, диодорант, несколько маленьких игрушек, наклейка, головоломка. Стоимость подарочного набора — четыре тысячи рублей. Как нам сообщили в «Сиб-

коне», комплектовала наборы швейцарская фирма «Планмарине», с которой у концерна «Кузнецкуголь» тесное сотрудничество. Надо отдать должное — фирма постаралась и отправила подарочные наборы заранее самолетом. Видно, там помнят русскую поговорку: дорога ложка к обеду.

Другую тысячу подарочных наборов «Сибкон» получил от эстонской фирмы «Шулмининтернешнлкомпани», представительство которой находится в г. Новокузнецке. Этот набор достался сибконовцам почти бесплатно. В нем две банки пива, кофе, коробка мармелада, сладости, рождественская свеча, различные сувениры и др.

При распределении подарочных наборов в акционерном обществе не забыли пенсионеров, женщин, находящихся в декретных отпусках. Наборы за плату выделили также подшефной средней школе № 5, территориальному медицинскому объединению и др.

Прошедший год запомнится коллективу столовой разреза «Сибиргинский» не только пятнадцатилетием с начала работы, но и первым в ее истории капитальным ремонтом. Полгода не работал этот участок питания. В меру возможностей его заменил кафетерий. После ремонта столовая открылась чуть больше месяца назад. И поработала успешно. Декабрьский товароборот составил полтора миллиона рублей.

Вот что рассказала директор комбината питания Людмила Николаевна РЯБИНИНА:

«Во что обошелся разрезу ремонт, подсчитать трудно. На помещении столовой заменена кровля, в здании сделан косметический ремонт. У нас заменено семьдесят процентов устаревшего оборудования. Установлены новые линии раздачи, жарочные, холодильные шкафы, посудомоечная машина и другое. Мебель заменена в обоих обеденных залах. Эстетически оформил помещение столовой кооператив «Русь».

Большую часть ремонта сделал разрез своими силами. Вместе с нашим коллективом, в составе которого

ХЛЕБ СВОЙ, СИБИРГИНСКИЙ

более сорока человек, вели ремонт труженики участка горно-капитальных работ под руководством Н. П. Долгова. Все оборудование готовили к эксплуатации электрослесарь Ф. Г. Варфоломеев и др.

Как обычно, осенью мы запаслись картофелем, овощами. Все необходимые нам продукты мы берем на разных предприятиях, работая по прямым договорам. Не сидит у нас сложа руки кладовщик М. Н. Рябова. К сожалению, не стал разрез давать дотацию на питание, что, конечно, сказывается на

количестве наших посетителей.

Средняя стоимость обеда у нас — пятьдесят-шестьдесят рублей. В ассортименте всегда есть мясные блюда. Наши повара Т. Шмер и Г. Я. Жданова стараются накормить сибиргинцев и работников автобазы вкусной и разнообразной пищей.

После ремонта появилась новинка. Это домашний хлеб. Круглой формы, весом шестьсот граммов, он стоит 28 рублей. Пекари Л. И. Фролова, С. С. Кадочникова даже не ожидали, что «сибиргинский» хлеб будет пользоваться таким спросом. Наши постоянные посетители обычно берут по одной булке. Потому что знают, что на другой день могут купить свежий. Приезжие берут про запас».

Записала
Л. РУСАНОВА.

ВНИМАНИЕ!

Просим жителей города, не включенных в основные и дополнительные списки на получение приватизационных чеков, обратиться в 39-й кабинет администрации города с 11 по 15 января 1993 г.

Комиссия по приватизационным чекам.

Любовь Васильевна Скрыпник и Вера Алексеевна Волкова завершают технологическую цепочку участка изготовления мобильных зданий Мысковского экспериментального механического завода. Они занимаются малярными работами, словом, наводят красоту на продукцию участка. Около 30 лет трудится здесь Волкова, у Скрыпник стаж намного меньше. Но и та, и другая пользуются уважением на участке.

На снимке: Любовь Васильевна Скрыпник и Вера Алексеевна Волкова.



Значительное большинство коммунистов считает что М. Горбачев предал компартию. Но сейчас встречаются и такие «господа коммунисты», которые пытаются оправдать любые изменения своих убеждений. С таким замечанием можно согласиться, так как известны случаи, когда люди меняли свои религиозные идеалы, переходя из одной веры в другую. Не редки случаи перебежки из одной партии в другую.

Однако здесь предатель-

ство носит особый характер, так как история не знает случая, чтобы первый руководитель какой-либо партии проделал такую акцию по развалу той организации, которая его вырастила. Очень примечательно, что и некоторые руководители парторганизаций в республиках, областях, городах последовали примеру своего генсека.

Но вот ситуация изме-

нилась в связи с решением Конституционного суда России. Главный итог его решений в том, что Компартия России получила юридическое признание, пункт указа президента о приостановлении деятельности первичных организаций назван неконституционным.

В настоящее время по всей стране идет легальное возрождение парторганизаций как по терри-

ториальному, так и по профессиональному признаку. В феврале 1993 г. намечается проведение очередного съезда Компартии России.

Интерес к этому проявляют коммунисты и беспартийные в нашем городе. Большинство народа убедилось: без возрождения компартии общество не сможет преодолеть кризис и восстановить социальную справедливость.

Мы обращаемся к лидерам коммунистов города В. К. Гоманову, Г. И. Воробьеву, Г. И. Гладышеву, Н. М. Глухой, Л. И. Галиченко и другим с просьбой рассказать читателям на страницах нашей единственной в городе газеты «Вариант» о том, какая работа проводится и будет проводиться, какие есть идеи и предложения по возрождению парторганизаций в городе.

Городской комитет Мысковского общества «Социальная справедливость».

Кто займется возрождением?

Он оказался намного моложе, чем я его себе представляла. Выше ростом. С хорошей спортивной фигурой. Со светлыми и чуть-чуть холодноватыми глазами на спокойном мягком лице. Вызывающим симпатию, короче. Таким я увидела в первый раз экстрасенса международного класса, Президента Ассоциации Белых и Практических Магов Сибири Николая Юрьевича Горного.

Пока шел обряд освобождения от верхней одежды и обмен любезными улыбками, внутри меня заключался странный и своеобразный паритет. Сознание говорило, что бояться мне нечего, а подсознание ныло, как капризный ребенок: «Ну как это нечего, ведь он же гипнотизер высшей категории!» Однако прошло немногим больше минуты, и я уже не ощущала никакого внутреннего дискомфорта: наоборот, появилось ощущение какой-то успокоенности, защищенности, теплоты.

Николай Юрьевич рассказывал о себе:

— Меня часто спрашивают, каждому ли человеку доступна моя методика? Я уже говорил об этом и повторю еще раз — практически каждому. Но это не значит, что любой человек с первого раза добьется нужного эффекта. Тут играют роль и индивидуальные возможности, и практика, приобретенный опыт.

То, что он обладает какой-то сверхъестественной силой, Николаю Юрьевичу стало известно где-то лет в 16—17.

— Помню, уселись мы тогда играть в «глядельки», — вспоминает Николай Юрьевич. — Было нас пять человек. Я смотрел на них, не имея целью как-то влиять, воздей-

вать. Но результат был, конечно, поразительный: через несколько минут все мои друзья мирно спали. Сейчас, с высоты своего опыта, я, конечно, понимаю, что тогда абсолютно бессознательно сумел ввести своих друзей в состояние гипноза.

Примерно в том же возрасте начали проявляться и другие мои паранор-

ЧЕЛОВЕК, ЗНАЮЩИЙ ТАЙНУ

мальные способности: телепатические, телекинетические. Однажды заметил, что могу двигать предметы взглядом. Испугался, думал, что явления эти происходят помимо меня. Потом понял, что источник неведомой силы — во мне самом, то есть находится не извне — и успокоился.

Сверхъестественными способностями Николая Горного заинтересовались еще во время прохождения им военной службы — психодиспериментатор Валерий Авдеев не только исследовал «необычного» молодого человека, но и исподволь кое-чему учил его.

— После армии у меня уже была готовая концертная программа, — улыбается Николай Юрьевич. — Я был, что называется, «артистом оригинального жанра», но все-таки более склонялся к тому, чтобы лечить людей, а не развлекать их.

В 1989 году началось восхождение Николая Горного по ступеням специальных знаний — именно тогда он поехав в Киев на учебу, закончил курсы по системе управляемого медитативного тренинга и получил право называть

себя «экстрасенсом-инструктором международного класса». Затем еще несколько специальных учебных заведений, повышение квалификации, прослушивание курсов по биоэнерготерапии, анатомии и физиологии; и вот теперь вершина мастерства: Николай Юрьевич Горный является Президентом Ассоциации Белых

и Практических Магов Сибири, занимает почетную должность ректора школы экстрасенсорики, магии, парапсихологии Сибири, открыл два подобных же центра в городе Новокузнецке. О неординарных способностях Николая Юрьевича уже неоднократно рассказывалось в различных телевизионных передачах (например, «Шаг за горизонт»), печатных изданиях и т. д. В городе Бийске Алтайского края у Николая Юрьевича Горного есть собственная радиопередача «Путь к себе», которая, судя по откликам, имеет довольно большой успех.

— Николай Юрьевич, наверное, Вы обладаете способностью предвидеть будущее, что-то прогнозировать, не так ли? — спрашиваю я. — Не приоткроете ли завесу тайны? Не расскажете ли, «что год грядущий нам готовит?»

— Сперва о том, что сбудется на все сто процентов, — улыбается Николай Юрьевич. — Для всех, кто интересуется паранормальными явлениями и, в особенности, для тех, кто чувствует в себе нечто сверхъест-

венное, с 14 января по 6 февраля 1993 года в городе Бийске откроется школа экстрасенсорики, магии и парапсихологии. Занятия по дисциплинам (нейролингвистическое программирование, игло-рефлексотерапия, медитация, йога, психотерапия, гипноз и др.) будут вести специалисты высокого класса: член ордена кол-

дунгов России С. В. Щехочихин; профессор-биоэнерготерапевт, доктор медицинских наук Б. С. Аникин; автор ряда книг о целебных травах Ю. В. Никифоров и другие не менее известные люди. По окончании школы успешно сдавшим экзамены вручаются дипломы, сертификаты установленного образца, зарегистрированные в СИБНИЦ, АБПМС, Российской Федерации, дающие право работы в шести странах СНГ и трех странах за рубежом.

— Ого, как интересно!

— Если действительно интересно, ради Бога, приезжайте, — приглашает Николай Юрьевич. — И подумим, и подлечим. Помимо группы учеников набирается также группа оздоровления методиками традиционной народной медицины и новейшими методиками альтернативной медицины. Лечим практически все: заболевания желудочно-кишечного тракта, сердечно-сосудистой системы, почек, печени, эндокринной системы и т. д.

Для тех, кого действительно заинтересовало, предлагаю контактный телефон в Новокузнецке:

45-87-11. Звоните и приезжайте.

— Николай Юрьевич, а теперь о прогнозах на предстоящий 1993-й год, год Черного Петуха. Чего ожидать России?

— Это говорили уже не раз, но я тем не менее повторюсь. 1993-й — год кардинальных перемен. А поскольку в восточной астрологии Петух выступает в качестве фанфарона, то ожидать от него следует не совсем приятных вещей.

Я вижу, например, длительный период (примерно до мая-июня), связанный с различными катастрофами — именно в это время фазы Луны налагаются на фазы других планет: малых, астероидов и т. д. В июне-части июля следует ожидать волнений в центральной части России (в том числе и в городе Москве), которые будут сопровождаться вмешательством милитаристских сил, но потом, когда этот трудный период пройдет, демократические силы вновь возьмут власть в свои руки. После этого станет легче всем. Разумеется, нельзя поручиться, что этот прогноз достоверен, особенно если заранее быть готовым ко всяким неприятностям. В конце концов, все ведь в руках человеческих.

— А затронут ли эти события наш город?

— Скорее всего нет. Кузбасс, и Сибирь вообще, — благословенный край. Эта земля никогда не имела склонности питаться человеческой кровью. Мысковчане могут быть спокойны.

...В переводе с греческого слово «магия» означает «человек, знающий тайну».

Николай Горный знает ее.

С. КОТОВЩИКОВА.

